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KURUMLAR VERGĐSĐ MÜKELLEFLERĐ 1 OCAK 2008 
TARĐHĐNDEN ĐTĐBAREN KANUNĐ SÜRESĐNDE 
ÖDEYECEKLERĐ KURUMLAR VERGĐSĐ ĐLE GEÇĐCĐ 
VERGĐLERĐ BANKALARA ÖDEMEK ZORUNDADIR 

 
 

ÖZET : 

01 Ocak 2008 tarihinden sonra kurumlar vergisi 

mükelleflerinin  kanuni süresinde ödemeleri gereken kurumlar 

vergisi ile geçici vergilerinin nakden veya çekle tahsilatı vergi 

dairesi veznelerince yapılmayacaktır.  Yükümlülerin  bu 

ödemelerini tahsil yetkisi verilen bankalar aracılığıyla yapmaları 

gerekmektedir.  

 

 

 
6183 sayılı AATUHK’nın 40.  Maddesinde,  bu yasa  kapsamına giren 

alacakların nasıl ödeneceği belirlenmiştir. Maddede, yasa kapsamına 

giren alacaklara  Maliye Bakanlığı’nın ödemenin özel ödeme şekilleri 

kullanılmak suretiyle yapılması zorunluluğu  getirmeye yetkili olduğu 

ve bu yetkinin tahsil daireleri, amme alacağının türü, ödeme zamanı 

ve bulunduğu safhalar itibarıyla topluca veya ayrı ayrı kullanabileceği 

hüküm altına alınmıştır.  

 

Bu maddenin  verdiği yetkiye istinaden  Maliye Bakanlığı’nca çıkarılan 

ve 30/06/2007 tarih ve 26568  sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 

Seri: A ve 1 Sıra No’lu: Tahsilat Genel Tebliği ile   , 01.01.2008 

tarihinden sonra kanuni süresinde verilecek; 
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- Kurumlar Vergisi ve  
- Geçici Vergi Beyannameleri  
 

üzerine tahakkuk edecek kurumlar vergisi ile kurumlar vergisine 

mahsuben ödenecek geçici verginin, vergi dairelerinin veznelerine 

nakden veya çekle ödenmesi yerine tahsilata yetkili kılınan 
bankalara ödenmesi mecburiyeti getirilmiştir. 
 

 Dolayısıyla, kurumlar vergisi mükelleflerinin bu tarihten sonra 

kanuni süresinde ödemeleri gereken kurumlar vergisi ile geçici 

vergilerinin nakden veya çekle tahsilatı vergi dairesi veznelerince 

yapılmayacaktır.  

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 


